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ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, 

κ. Κώστα Καραμανλή 

 

Θέμα: 

«Κατασκευή Γέφυρας Αγίας Μαύρας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το 1975 κατασκευάσθηκε η μεταλλική στρατιωτική γέφυρα τύπου Bailey  που 

συνδέει το Τραγανό με την Αγ. Μαύρα. Η συγκεκριμένη γέφυρα αποτελεί την πιο 

πολυσύχναστη οδό διέλευσης για κατοίκους και παραγωγούς των περιοχών Αγίας 

Μαύρας και Τραγάνου αλλά και των γειτονικών περιοχών.  

Ειδικά για την περίοδο της συγκομιδής των εσπεριδοειδών, η συγκεκριμένη γέφυρα 

αποτελεί τον καθημερινό τρόπο μετάβασης για παντός είδους οχήματα και 

ιδιαίτερα βαρέα οχήματα όπως φορτηγά και τρακτέρ. 

Η γέφυρα αυτή αντιμετωπίζει εδώ και χρόνια σημαντικά δομικά προβλήματα που 

την χρήζουν ακατάλληλη για κάθε είδους μετακίνηση. Το γεγονός αυτό δημιουργεί 

έντονο πρόβλημα στην καθημερινότητα κατοίκων και παραγωγών. Οι 

συγκεκριμένοι πολίτες καλούνται να διανύσουν την διαδρομή μέσω της Εθνικής 

οδού ώστε να μην κινδυνεύουν. Το γεγονός αυτό όμως δημιουργεί μεγάλες 

καθυστερήσεις στον προορισμό τους, με αποτέλεσμα πολλοί από αυτούς να 

αντιμετωπίζουν έντονο πρόβλημα στην παράδοση του φορτίου τους. 

Επιπλέον, λόγω της μορφολογίας της συγκεκριμένης περιοχής δημιουργούνται 

συχνά σε έκτακτες καιρικές συνθήκες, όπως βροχοπτώσεις με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται έντονες διαβρώσεις του εδάφους. Γεγονός που χρήζει ιδιαίτερης 

προσοχής λόγω της μη προστασίας της περιοχής από πλημμύρες. 
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Όπως αντιλαμβάνεστε η εν λόγω γέφυρα χρειάζεται μια εξειδικευμένη μελέτη, ώστε 

να προβεί άμεσα σε ολική ανακατασκευή. 

Το παραπάνω έργο θα βοηθήσει τους πολίτες του Νομού Ηλείας αλλά και της 

ευρύτερης περιοχής του Δήμου Πηνειού οι οποίοι διέρχονται από την συγκεκριμένη 

γέφυρα, ενώ ταυτόχρονα θα συμβάλλει στην ενίσχυση των αντιπλημμυρικών 

θεμελίων της περιοχής. 

Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένη την αναγκαιότητα κατασκευής της γέφυρας 

Αγίας Μαύρας - Τραγάνου. 

 

Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε, 

- Προτίθεστε να συμπεριλάβετε στα προγράμματα επένδυσης του Ταμείου 

Ανάκαμψης για την ενίσχυση αντιπυρικής και αντιπλημμυρικής 

προστασίας και συγκεκριμένα στο πρόγραμμα για την Ανάπτυξη έργων 

πρόληψης - Προμήθεια μεταφερόμενων γεφυρών τύπου Bailey για 

αντιμετώπιση πλημμυρών, την ολική ανακατασκευή της γέφυρας Αγίας 

Μαύρας – Τραγάνου; 

Η κατασκευή της Γέφυρας Αγίας Μαύρας – Τραγάνου με πόρους του Ταμείου 

Ανάκαμψης θα βοηθήσει τόσο στην εξυπηρέτηση των κατοίκων όσο και στην 

ενίσχυση της αντιπλημμυρικής προστασίας της ευρύτερης περιοχής του Δήμου 

Πηνειού. 

 

Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
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